
 
   

 

Το Soft Realease ST μπορεί να εισαχθεί σε οποιαδήποτε γωνία μεταξύ 15 μοιρών και 30
μοιρών, ανάλογα με το σωματότυπό σας  και τις οδηγίες από το γιατρό σας.

Σχεδόν ανώδυνη εισαγωγή, χρησιμοποιώντας ειδικό Inserter ακόμα και σε δύσκολα προσβάσιμα περιοχές, 
καθιστώντας το μια εξαιρετική επιλογή για παιδιά και ενήλικες.

Σετ έγχυσης πλάγιας τοποθέτησης!
Soft-Release-ST



Οδηγίες εφαρμογής & χρήσης

Πλύνετε τα χέρια σας και ακολουθήστε άσηπτη τεχνική. Προετοιμάστε το σημείο έγχυσης αφαιρώντας την υπερβολική τριχοφυΐα. 
Χρησιμοποιώντας ένα μαντηλάκι εμποτισμένο με 70% ισοπροπυλική αλκοόλη, σκουπίστε το σημείο με κυκλική προς τα έξω κίνηση. 
Βεβαιωθείτε ότι το σημείο είναι τελείως στεγνό προτού συνεχίσετε. Εάν δεν χρησιμοποιείτε μαντηλάκι εμποτισμένο με 70% ισοπροπυλική 
αλκοόλη η χρησιμοποιήσετε μαντηλάκι εμποτισμένο με μέσο διαφορετικό από 70% ισοπροπυλική αλκοόλη, μπορεί να προκληθεί 
πρώιμη αποκόλληση της ταινίας και διακοπή της χορήγησης φαρμάκου. 

Αφαιρέστε το προστατευτικό κάλυμμα της ταινίας, προσέξτε να μην αγγίξετε την κολλητική ουσία. Αφαιρέστε προσεκτικά το κάλυμμα της 
κάνουλας. 

Σταθεροποιείστε το σημείο έγχυσης και εισάγετε την μαλακή κάνουλα σε γωνία 15 ° -30 ° Για μέγιστη συγκόλληση, πιέστε και 
κρατήστε πιεσμένη την ταινία στο δέρμα επί 15 δευτερόλεπτα για να επιτρέψετε στην ταινία να φτάσει στη θερμοκρασία σώματος. 

Κρατήστε την ταινία επάνω στο δέρμα με δύο δάκτυλα του ενός χεριού . Συμπιέστε απαλά τα ελάσματα και αφαιρέστε τη βελόνα 
εισαγωγέα προσεκτικά με το άλλο χέρι. Απορρίψτε τη βελόνα εισαγωγέα σε ασφαλές δοχείο αμέσως μετά την έγχυση, προκειμένου να 
αποφύγετε τυχαίο τρύπημα. Οι χρήστε που κάνουν την έγχυση στον εαυτό τους μπορούν να χρησιμοποιήσουν το παρεχόμενο μπλε 
κάλυμμα βελόνας για να καλύψουν προσωρινά τη βελόνα εισαγωγέα μετά την αφαίρεση. 

Μετά τη σύνδεση της αντλίας έγχυσης, βεβαιωθείτε ότι όλος ο αέρας έχει αφαιρεθεί μέσω της αρχικής πλήρωση της  διάταξης σωλήνωσης 
σύμφωνα με τις οδηγίες αρχικής πλήρωσης του κατασκευαστή της αντλίας σας. 

Θα πρέπει να ακουστούν ένα ή δυο «κλικ». 




